MaTemaTuKy yxe
3aTeM Yy4YnUTb Hado,
YTO OHA YM B
NOpAA0K NPUBOOMUT.

M.B. JlomoHOCOB
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[1Ba BenocunegucTta ou,HngelvleHHo OTNPaBUNNCL B 88-
TO yCcrioBue nomMmoXxxetT BBeCTn X
KMITOMETPOBLIN NPOBeET. I'IepBbM exan CO CKOpPOCTbHO, Ha 3 KM/Y
borbLuen, HeM CKOPOCTb BTOPOro, 1 NpuodbIn K ouHUy Ha 3 Yaca
paHbLIJe BTOpOrO. HaMTM CKOpOCTb Berlf\f\lﬁl'll\:‘ll‘h'l‘ﬂ FIMI1AILLIAATIILILIATA 1

o nepBbIVI BeriocnnegncT I'Ipl/l6bIJ'I K
donHnwy sTopbiM. OTBET AanTe B KM/Y BT ke 3 | parbLie, ToRGS

BpeMs B MyTW Ha 3 4ac MeHbLLE. -
VYV, km/u S) KM t, q _“
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-3aka3 Ha 182 petanu nepsBbIn
pabouvnin BbINOSHSAET Ha 1 vac
bbicTpee, Yem BTOponN. CKOMbKO
OeTaneun B Yac genaet BToOpou
pabo4ynin, ecnm N3BeCTHO, YTO NepPBbIN
3a yac genaet Ha 1 getanb bonbLlie?

Nnpou3BoOAUTENBLHOCTL, |t, YacoB 3aka3, Bcero
aertaneun B yac aertaneu
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MepBbiit pabounii Ha 1 yac 6bicTpee x_
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MoTopHas nogka npoLusia npoTuB TEYEHUA PEKU
/2 KM 1 BEPHYNAacb B MYHKT OTNpaBreHuns,
3aTtpaTtuB Ha obpaTHbIW NMyTb HA 6 Yacos
MeHbLUle. Hangmte ckopocTb NIOOKU B
HENOABMXHOWN BOE, ECIIN CKOPOCTb TEYEHUS
paBHa 3 KM/\.

- CKOpPOCTb BpeMﬂ paccm;u-wle

MpoTuB (x-3) kKm/\Y 72 KM
TeyeHud
x—3
Mo TeuyeHuo (x+3) Ha 6 72 kv
KM/Y yacoB
72 HbLUE,
MR x+3 HeM
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TeKkcTbl 3aga4 B34Tbl C canTa Ons rnoaroToBKU K
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YpoK NoHpaBUIiCS

OcTtanucb BoOnpochbl

YpOoOK He NoHpaBWUIICS



